

捉蛤

毓璜顶小学四年二班 陈明诗



夏天,正是蛤最活跃的时候,因此,我经常去金沙滩捉蛤。

捉蛤别的不说,首先,得先把工具准备好。没有捉过蛤的人可能说了:“哎呀,不就是找个沙坑挖两下嘛,太简单了。”这可不行,“业精于勤,荒于嬉。行成于思,毁于随”听说过吧!首先,捉蛤就不能骄傲,如果不准备好工具,到了沙滩急得尿了裤子,可没人管啊!

除了准备好工具,还有三要和三不要。“捉蛤第一要,耐心要做到;捉蛤一不要,耐心没做到,这儿挖,那儿挖,什么也没捉到。

捉蛤第二要,营养线找到(蛤集中的一条线,一般有六七千米长),捉蛤二不要,深浅极端找,深一会,浅一会,啥也没捉到。捉蛤第三要,定时换目标(一般指10—20分钟,换一个地方)捉蛤三不要,盲目去挖找,一小时,二小时,空手回家了。”只要做到了这几条,一般捉蛤就能大获全胜了。

这天,晴空万里,最适合捉蛤了。我来到了金沙滩。我更喜欢根据别人捉蛤位置,结合自己的判断,很快找到了自己的营养线。开始捉蛤了,我努力地用铁铲子挖

起来。看着他们都有几大瓶盆了,我也埋头苦干了。在捉蛤时,许多蛤都特别淘气,一不留神,蛤就慢慢地钻进沙里。而且它钻得还挺快,气得我半死,我只好忍着我的痛恨,第一只,第二只,第三只……我的蛤数也陆续增加起来。可过了一个多小时吧,居然涨潮了。看着清澈见底的海水,我的心情并没有好到哪里去,因为这次愉快的“金沙滩捉蛤之旅”又要结束了!我半点没有犹豫,还在争分夺秒地挖着。

只见浪潮越来越远,犹如一

片密密的树林压过来。还有5分钟,3分钟,2分半,1分钟,半分钟……

没法呀,谁也斗不过这浪呀,现在我恨不得上天把月亮给扔掉,这样就不会有引力,也不会有涨潮了!

回家之后,我用秤称了一下,嘿!足足10斤!这些蛤也足够吃两顿了!享受这美味不仅仅是味蕾,更在于劳动的快乐及经验的取得。

今天,我既有了快乐,又有了收获,真是一举两得呀!

夏日趣事

惠安小学三年级一班

钱伟建 指导教师 朱娜

在这个炎热的夏日里,我做了许多趣事。比如:跳绳、包粽子、去塔山玩……

这个周末,我和楼下的小妹妹来到树下跳绳。这棵大树是梧桐树,枝叶茂盛,那深绿色的叶子送来阵阵清香。这大树在我生下来时就有了。我现在11岁了,这梧桐树已有十多年的历史了。

“开始跳吧,姐姐!”小妹大声叫着。我马上跑去。小妹有个提议:就是我们比赛,看谁先停止,谁就输了。我很赞成这个提议。因此,我们的比赛开始了。

我们正激烈比赛时,梧桐花开得格外茂盛,仿佛是在为我们加油鼓励,我们的比赛更激烈了。不一会,小妹妹就不行了。当然,冠军之杯就是我的了,忘了告诉你们,我们还做了个胜利之杯呢!

端午节来到了。我去了姥姥家。到了姥姥家后,我就跟姥姥学习包粽子,姥姥先把材料准备好(芦苇叶、糯米、糖等)。然后就开始包了,姥姥先把叶子卷成一个漏斗,里面装满米包好,然后用线缠好,一个粽子就完成了。我记住了过程,也开始包了起来。不一会儿,一个歪歪扭扭的迷你小粽子就成型了。姥姥见了,连说了好几个“包得好”,我开心极了。

几分钟之后,我的迷你小粽子就出炉了,我开心地吃着自己做的小粽子,心里像吃了蜜一样甜。

在每个人生活中都有趣事,重要的是你要懂得去发现它。

别了,母校

毓璜顶小学五年级五班

于雅雯 指导教师 王红娜

转眼间,学校大门前的“嘻哈二将”已多了五个年轮,而我,也成了青春时代的女孩。我曾想找回我以前的那五年,可它们就像清烟,被微风吹散了;如薄雾,被初阳蒸融了……

在小学生的生活中,我经历的酸甜苦辣,这一个个故事都历历在目,可它们也变成了泡影,只能永远地留在我心里。

今天早上,在我的邮箱里,我无意中看见了我一年级的照片,我望着照片上的那个天真无邪的小女孩,我回忆起了上一年级的事情……

那时,我还是一个不懂事的孩子,所以看到有好多个孩子在哭,眼泪也从脸颊上流了下来,但看到了我们的班主任老师时,我觉得好亲切,好幸福。

还记得我三年级的那件事……

那时,我正和我的好朋友一起玩耍,一不小心脚一滑,我摔倒了。

我不知为什么忍住了哭泣。可这时,许多同学走到我的面前,亲切地对我说:“于雅雯,你没事吧?”

听了这句话,不知怎么的,忍住的泪水竟流了出来,我曾问过自己“为什么?”也许,是友情感动了我吧。

多么美好的事情,这些事情让我的童年五彩缤纷,但历史终究是历史,它永远也不会淹没在我的脑海里。

在这五年中,我们的每一位老师脸庞也许会多了几道深深的鱼尾纹,这几条鱼尾纹不但刻在老师的脸颊上,更刻在了我的心里——永远也不会忘记……永远……永远……

倾听生命的声音

惠安小学四年级六班 何文蔚 指导教师 郭丽筠

生命的声音是坚强的,是美好的,是无私的。来,让我们一起来倾听这美妙的生命声音吧!

走进草原,那翠色欲流的叶子简直像一片绿色的海洋。沙沙的草声,随风拨动,是调皮,是成长,是渴望自由的生命力。看,那小小的小树苗也正在茁壮成长,是快乐,是坚强,是想早日成为大树为人们遮风挡雨的奉献力。

仰望天空,听,小鸟叽叽喳喳地在歌唱,是自由,是快乐,是想飞得更高更远的坚强。看柔柔的白云衬托着蔚蓝的天空,变大牛翘着尾巴玩耍;变小狗跟小猫打打闹闹;变小羊悠然地吃着草;时不时看看牧羊人走没走;

变小兔跟乌龟赛跑……这美丽的天空足以让我们陶醉在它们的变换之中,仰望它们的美丽。

走进花园,我被流露出芬芳的香味吸引了,情不自禁地走上前去。看到的是一片花海,花海中荡漾着欢声笑语。看绿叶上有一簇枯黄了,轻轻一碰,竟扇动着那黄黄翅膀飞进了丛林。是美丽,是活泼,是蝴蝶那聪明的掩饰,使美丽的花朵在它们的互动下呼吸着新鲜的空气。

我渴了,走到小溪边。流水弹奏着钢琴般的琴声哗啦啦地流淌着,好像跟我说:“你放心吧!我是无污染的,能解除你的干渴。”我感动了。这是多么无私奉献的生命力。

走着走着不远处有一个座椅,我慢慢坐下,准备休息片刻。我侧躺着,闭上眼睛,悠悠地呼吸着大地的气息。这时只听见“救命呀,救命呀!我的腰,我的头,哎呀,我的脚呀!”谁呀?这么吵。睁开眼,这边,那边,人呢?啊!是小草。有人在踩小草。只见被踩得奄奄一息的小草艰难地爬了起来。我在一边使劲给它们加油:“爬起来,坚持,再坚持!”我禁不住流下了眼泪。

这就是生命,来自大自然的生命!

我和爸爸下象棋

星海艺校二年级一班 杨振宇 指导教师 姜岩钊

我盼啊盼,终于盼来了这令人兴奋的一刻,那就是我能和爸爸比一把了。要是赢了,我可是象棋王了。我下定决心:赢不了爸爸就誓不罢休。

星期五的晚上,我的作业都做完了,立刻把象棋拿到桌子上摆好,然后就缠着爸爸陪我下,几分钟后,下象棋就开始了,我暗暗想着:爸爸,这次我一定要把你打得落花流水!

第一局,我主动出击,同时出动了车、马、炮冲向爸爸的阵地,由于爸爸看错了一个棋子,这一局我赢了,爸爸不服输,还要跟我比。第二局马上就要开始

了,看着爸爸垂头丧气的样子,而我精神十足,充满了必胜的信心!这一局我依然主动出击,去攻打爸爸的“老巢”,可是,我却忘了还要保护自己的大本营,最后,爸爸和我打成了一个死局,我的帅出不来也回不去,爸爸的将呢,也是动弹不得,我努力地寻找着突破口——我的马。我的马可以把爸爸的车吃掉,这样,就危害不到我的帅了,而爸爸的将却被我的炮“捉拿归案”了。第二局我又赢了,心里无比高兴。然而,爸爸却依然显得十分悠闲,使我心里感觉十分慌乱,但此时我也顾不上这么多了,我一

定要集中注意力,打赢第三局,这样我就能三连胜了!第三局开始了,我一点都不敢分心,每走一步棋都要斟酌一下,但是,越往后走,我下得越吃力,脸上流下了豆大的汗珠,而爸爸却很轻松,我似乎能从他的脸上读出:这盘棋,我赢定了!当我正想吃掉爸爸的将时,我的帅已被吃掉了,这一盘爸爸赢了!后来,爸爸耐心地跟我讲解了我没能赢的原因,并跟我讲了一些注意点,让我下次不要犯这样的错。

哎!姜还是老的辣,以后,我还要多多请教爸爸,使我的棋艺有所长进!

花开有声

养正小学五年级一班 曹天奕

曾经,有人告诉我:“花开的时候,是有声音的。”那时我总是很不解:“花开,怎么会有声音呢?”这就像一个不解之谜,一直困扰着我。终于,在我慢慢长大,学会体会生活时,明白了,花开是怎样的声音。

静静地,静静地,当你举起一朵含苞欲放的花朵时,当你尝试着去做一朵花时——听!或许,你会听到一个小小的声音在说:“我要开花!我要开花,是为了完成作为一朵花的使命;我要开花,是由于我想以花来证明我的存在;我要开花,是因为我知道我有美丽的花朵!加油!我可以做到的!我

要开花!”

这花开的声音,是花苞内心那最热切的渴望;这花开的声音,是花苞最真实的心声;这花开的声音,包含着花苞想要开花坚定的意志!

不知从何时起,我爱上了倾听花开的声音。这种声音中的渴望,总会使我内心发生微微震动。这种声音使我无数次问自己:花苞的心声是渴望开花;小鸟的心声是想要展翅飞翔;树苗的心声是希望长成参天大树……而作为人类的我们,心声又是什么呢?我苦苦思索,却总是未能得出答案。

人的心声就是人的希望。一个人找不到自己的心声就会失去目标;一个人找不到自己的心声就没有了前进的动力;一个人找不到自己的心声,就会迷失生活的方向。

可现在,有很多人已经没有了目标,已经找不到自己的心声。有很多人已经不会思考,只知道享受别人的劳动成果。这些人使地球的一部分变得不再美好。

而我——我是否也像那些人一样,不知道自己的心声是什么呢?我努力学习的目的又是什么呢?渐渐地,我有了答案:我想

要做一个能对社会,能对人类做出贡献的人!我好好学习是为了打好基础,来实现我的目标!我相信,我一定会做到的!

来吧,让我们一起静静倾听花开的声音,感受花开的奇妙。默默地寻找自己的心声,然后朝着自己的目标:努力,努力,再努力!



夏天到了

开发区金东小学三年级一班

吕晨 指导教师 王智英

“夏天到了,夏天到了!”这是知了来报信的声音。“夏天到了,夏天到了!”花草树木欢快的叫声。我也发现了,夏天到了,让我们去寻找一下夏天的足迹吧!

夏天到了,小树,已经长出了茂盛的叶子,蝉在树上不停地鸣叫,好像在说“热死了,热死了,”就连歌唱家小鸟也出来跟着凑热闹,那歌声还真动听,让人听了感觉凉爽了很多。人们也穿上了花花绿绿,漂亮轻便的衣裳出来唱歌跳舞。五颜六色的花儿绽放得更艳丽了,它们争芳斗艳,想让所有的人都看到自己的美貌。小草更绿了,他们奋力的向上长,好像要让所有的阳光都照射着自己。

每天早上,森林里都会开一场美妙的音乐会。听,百灵鸟领着大家高歌起来,蝉也用他独特的声音给它们伴奏,小花小草们也被这歌声惊醒了,风儿也不例外,风儿吹着小花小草让它们伴舞,所有的小动物都闻声赶来参加音乐会,这场音乐会开得非常成功。到了晚上,大家都睡着了,蝉睡着了,鸟儿睡着了,小花小草们也睡着了,只有风儿在等着明天的音乐会。

夏天是一个大家都向往的季节,也是一个美妙的季节。